

PROCES VERBAL

a lucrărilor ședinței extraordinare a Consiliului Local din data de
26 MAI 2014

Doamna Mone Mariana Magdalena – președintele de ședință ales pe o perioadă de 3 luni, în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. **108** din **25 martie 2014** și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. **1226/26.05.2014** privind convocarea de îndată a Consiliului Local în ședință extraordinară, deschide și conduce lucrările ședinței și informează că sunt **prezenți 15 consilieri locali**, lipsind motivat următorii consilieri locali: domnul **Panfil Cristian**, doamna **Hamat Codruța**, doamna **Preda Maria**, domnul **Marșalic Jaro Norbert** și domnul **Secășan Dumitru**.

Ședința fiind legal constituită, Consiliul Local poate adopta hotărâri

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate în subordinea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.**

În continuare, în conformitate cu art. 42 alin. 5 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, dă cuvântul domnului Secretar Bucur Lucian-Cornel, pentru a supune atenției procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel – *întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 28 aprilie 2014.*

*Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 28 aprilie 2014, care este aprobat cu **15 voturi pentru.***

Doamna MONE Mariana Magdalena – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt observații sau propuneri cu privire la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2014.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

2. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Reșița a unui teren în suprafață de 362 mp situate în Reșița, P-ța 1 Decembrie 1918 – Hotel Semenec și aprobarea unui schimb de terenuri între Municipiul Reșița prin administrator Consiliului Local al Municipiului Reșița și SC TRANS EXPEDITION FERROVIAR SRL.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții "Alimentare cu apă localitățile Moniom, Secu și Cuptoare din Municipiul Reșița".

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării proiectului de investiții "Alimentare cu apă localitățile Moniom, Secu și Cuptoare din Municipiul Reșița".

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții "Alimentare cu apă localitatea Doman, componentă a municipiul Reșița".

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării proiectului de investiții "Alimentare cu apă localitatea Doman, componentă a municipiul Reșița".

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

Doamna Mone Mariana Magdalena – supune spre aprobare ordinea de zi propusă de către domnul Primar care este aprobată cu 15 voturi pentru.

Înainte de a se trece la discutarea ordinii de zi președintele de sedință dă cuvântul domnului SECRETAR BUCUR Lucian-Cornel.

Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel – informează consilierii locali că au obligația de a respecta prevederile art. 46 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu prevederile art. 47 și 77 din Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, respectiv art. 83 din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local al municipiului Reșița, sens în care roagă consilierii locali care se încadrează în prevederile legale mai sus amintite, să se abțină de la votarea materialelor în cauză.

Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2014.

D-nul Primar Mihai Stepanescu – propune un amendament, astfel:

VENITURI

Venituri din valorificarea unor bunuri aparținând domeniul privat al statului sau al unităților administrativ teritoriale cod 39.02.07 + 90.000 lei
Alte venituri cod 36.02.50 + 60.000 lei

CHELTUIELI

Cap.51.02 „Autoritatea publică”

Municipiul Reșița

- ajutoare de urgență – ajutoare pentru comunitățile din Serbia, Bosnia și Croația ca urmare a inundațiilor din luna mai 2014 + 140.000 lei
- cheltuieli materiale – aeroterme, motopompe + 10.000 lei

Cap.84.02 „Transporturi”

Serviciul Public - Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul Dezăpezire

- Cheltuieli materiale

- Dezăpezire - 90.000 lei
- Utilități - 20.000 lei
- Taxe pentru autorizări, licențe și alte taxe +110.000 lei.

Doamna Mone Mariana Magdalena – nemaifiind discuții și observații supune la vot amendamentul propus de domnul Primar, care este aprobat cu **15 voturi pentru**.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru** devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 133/26.05.2014**.

Se trece la punctul 2 – *Proiect de hotărâre trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Reșița a unui teren în suprafață de 362 mp situate în Reșița, P-ța 1 Decembrie 1918 – Hotel Semenic și aprobarea unui schimb de terenuri între Municipiul Reșița prin administrator Consiliului Local al Municipiului Reșița și SC TRANS EXPEDITION FERROVIAR SRL.*

D-nul Primar Mihai Stepanescu – menționează că urmare a vizitei celor 2 miniștri în municipiul nostru, s-a constatat că unele proiecte nu au fost finalizate nici până în prezent, respectiv Grădinița PP7 din cartierul Moroasa, Liceul de Artă și Sala de sport de la Colegiul Economic. Specifică că doar un singur proiect va putea fi finanțat pe bani europeni, astfel că aici este urgența deoarece trebuie depus la Timișoara în săptămâna aceasta.

Doamna Mone Mariana Magdalena – nemaifiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru** devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 134/26.05.2014**.

Se trece la punctul 3 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții “Alimentare cu apă localitățile Moniom, Secu și Cuptoare din Municipiul Reșița”.*

D-nul Primar Mihai Stepanescu – precizează că a fost întrebat de doi colegi consilieri locali, de ce nu a cuprins și rețelele de apă din Poiana Golului ci doar pe cele din cartierul Câlnic. Întreabă însă pe domnul consilier local Țurcaș Florin dacă este vorba de zona cu case din Poiana Golului sau de zona cu fânețe.

Domnul consilier local Țurcaș Florin – răspunde că de zona cu case din Poiana Golului este vorba.

D-nul Primar Mihai Stepanescu – explică că în acea zonă se lucrează pe programul ISPA de către cei de la Hidroconstrucția, aceasta este firma care a câștigat licitația lucrărilor în municipiul Reșița, deși noi le-am mai aplicat și niște amenzi. Precizează că i se va pune la dispoziție domnului consilier local Țurcaș Florin și domnului consilier local Amariei Constantin proiectul respectiv.

Domnul consilier local Țurcaș Florin – întreabă de ce nu se încep mai întâi lucrările în Poiana Golului, iar ulterior în Câlnic?

Domnul Viceprimar Crina Ioan – dorește să menționeze vis-a-vis de lucrările de apă s-a făcut o eșalonare în cartierele unde nu este apă. Se începe cu străzile și localitățile acolo unde nu este apă. Astfel că până în octombrie anul viitor trebuie să se încheie lucrările, iar până în decembrie anul viitor să se plătească. Specifică că vor fi afectate inclusiv tronsoane de drum care au fost reabilitate.

Doamna Mone Mariana Magdalena – nemaifiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi** pentru devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 135/26.05.2014**.

Se trece la punctul 4 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării proiectului de investiții “Alimentare cu apă localitățile Moniom, Secu și Cuptoare din Municipiul Reșița”*.

Domnul Viceprimar Crina Ioan – face cunoscut faptul că acestea sunt cartierele noastre și astfel în Ordonanța de Urgență nr. 28/2013 pentru aprobarea Programului național de dezvoltare locală, există stipulată o ierarhizare, apa fiind pe primul loc. Astfel că nu au putut fi introduse în programul ISPA, însă până la sfârșitul anului 2015 trebuie să avem 85% din populație alimentată cu apă.

D-nul Primar Mihai Stepanescu – menționează că astăzi se află colegii noștri la București, în acest sens. Precizează că din programul ISPA au fost excluse cele 4 comunități și nu este normal, însă nu au fost fonduri. S-a discutat acest aspect, cum să facem să aibă oameni apă și pe bani europeni trebuie să așteptăm aproape 3 ani. 250 miliarde pentru tot Caraș-Severinul este vorba de lucrări executate și neplătite. Specifică că este o concurență și între comunități, cine se mișcă mai repede și efectuează studii e bine. Precizează că se poate vorbi în toamnă și de licitație, sunt 3800 euro la Moniom.

Doamna Mone Mariana Magdalena – nemaifiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi** pentru devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 136/26.05.2014**.

Se trece la punctul 5 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții “Alimentare cu apă localitatea Doman, componentă a municipiul Reșița”*.

Doamna Mone Mariana Magdalena – nemaifiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi** pentru devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 137/26.05.2014**.

Se trece la punctul 6 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării proiectului de investiții “Alimentare cu apă localitatea Doman, componentă a municipiul Reșița”*.

Doamna Mone Mariana Magdalena – nemaifiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi** pentru devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 138/26.05.2014**.

D-nul Primar Mihai Stepanescu – menționează că în data de 29.05.2014 ora 17 se va semna actul de înfrățire la Vrșeț, astfel roagă colegii consilieri locali care au disponibilitate și doresc să vină să anunțe Direcția Juridică și Administrație Publică Locală.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței extraordinare din **26 MAI 2014**.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
MONE MARIANA MAGDALENA**

M. Mone



**SECRETAR,
BUCUR LUCIAN CORNEL**

[Handwritten signature]

